

Handleiding



NL – pagina 2

ENG – pagina 3

FR – pagina 4

Gebruiksaanwijzing:

1. Duw met een cuticle pusher je nagelriemen voorzichtig naar achteren.
2. Ruw je nagels lichtjes op met een vijl, tot je geen glans meer ziet.
3. Was je handen goed en droog goed af.
4. Selecteer de juiste maat geltip voor elke vingernagel.
5. Vijl de onderkant van elke geltip met de nadruk op het gebied dat bij de nagelriem wordt geplaatst.
6. Maak je nagels schoon met alcohol. tot het wit uitslaat.
7. Breng een laag primer aan op elke vingernagel en laat deze een paar seconden aan de lucht drogen. (is niet noodzakelijk, meer voor beschermen van je nagels)
8. Breng een dunne laag gelglue aan op elke vingernagel en hard uit onder de lamp gedurende 60 seconden.
9. Breng gelglue aan op de onderkant van de geltip en druk vervolgens de geltip op de vingernagel, beginnend bij de nagelriem. Uitharden onder de lamp gedurende 1-2 minuten.
10. Droog de nagels nog 1-2 minuten nadat alle geltips zijn aangebracht.
11. Veeg de geltips af met aceton. Pas daarna je favoriete gellak toe of gewoon gellak top coat.

Het gebruik van de gelglue is geheel op eigen risico!

TIPS:

- Voltooi één hand per keer bij het zetten van de tips.
- Gebruik een nagelpen of nagelriemstok om eventuele druk op de extend-gel te verwijderen die rond de nagelriem kan komen bij het aanbrengen van de geltip.
- Vijl de geltips rond de nagelriem om de beste vermenging te verkrijgen die past bij de natuurlijke nagels.
- Veeg de onderkant van de gelpunten af met een reinigingsmiddel als er een plakkerige laag gelglue is na uitharding.

Verwijderen:

Na een paar weken zul je misschien merken dat je nagels wat losser gaan zitten.

100% soak-off!

Knip de nagelpunt af en gebruik een vijl om de toplaag en de gellakkleur weg te polijsten. Week de nagels ongeveer 20 minuten in aceton. Gebruik een nagelriemstokje of schraper om de gel voorzichtig van de vingernagel te duwen. Gebruik een vijl om eventuele extra overtollige gel van de vingernagel te verwijderen.

Waarschuwing:

- Trek of bijt je nagels er nooit af, dit kan tot ernstige/ blijvende schade lijden!
- Komt er lucht onder een nagel? Verwijder deze dan meteen op de juiste manier en plak deze eventueel op de juiste wijze volgens de gebruikersaanwijzing weer terug op. Doe dit om schade of bacteriën op de natuurlijke nagel te voorkomen!

Instructions:

1. Gently push back your cuticles with a cuticle pusher.
2. Roughen your nails lightly with a file, until you no longer see the shine.
3. Wash your hands well and dry well.
4. Select the correct size gel tip for each fingernail.
5. File the underside of each gel tip focusing on the area to be placed near the cuticle.
6. Clean your nails with alcohol. until it turns white.
7. Apply a coat of primer to each fingernail and allow it to air dry for a few seconds. (is not necessary, more for protecting your nails)
8. Apply a thin layer of gel glue to each fingernail and cure under the lamp for 60 seconds.
9. Apply gel glue to the underside of the gel tip, then press the gel tip onto the fingernail, starting at the cuticle. Cure under the lamp for 1-2 minutes.
10. Dry the nails for another 1-2 minutes after all the gel tips have been applied.
11. Wipe the gel tips with acetone. Then apply your favorite gel polish or just gel polish top coat.

The use of the gelglue is entirely at your own risk!

TIPS:

- Complete one hand at a time when putting the tips.
- Use a nail pen or cuticle stick to remove any pressure on the extend gel that can get around the cuticle when applying the gel tip.
- File the gel tips around the cuticle to get the best blend to match the natural nails.
- Wipe the underside of the gel tips with a cleaning agent if there is a sticky layer of gel glue after curing.

Remove:

After a few weeks, you may notice that your nails are loosening up a bit.

100% soak off!

Trim the nail tip and use a file to buff away the top coat and gel polish color. Soak the nails in acetone for about 20 minutes. Use a cuticle stick or scraper to gently push the gel off the fingernail. Use a file to remove any extra excess gel from the fingernail.

Warning:

- Never pull or bite your nails, this can lead to serious / permanent damage!
- Does air get under a nail? Then immediately remove it in the right way and, if necessary, stick it back on in the correct way according to the user manual. Do this to prevent damage or bacteria on the natural nail!

Manuel d'utilisation:

1. Repoussez délicatement vos cuticules avec un poussoir à cuticules.
2. Frottez légèrement vos ongles avec une lime, jusqu'à ce que vous ne voyiez plus la brillance.
3. Lavez-vous bien les mains et séchez-les bien.
4. Sélectionnez la bonne taille d'embout gel pour chaque ongle.
5. Limez le dessous de chaque pointe de gel en vous concentrant sur la zone à placer près de la cuticule.
6. Nettoyez vos ongles avec de l'alcool, jusqu'à ce qu'il devienne blanc.
7. Appliquez une couche d'apprêt sur chaque ongle et laissez-le sécher à l'air pendant quelques secondes. (n'est pas nécessaire, plus pour protéger vos ongles)
8. Appliquez une fine couche de colle gel sur chaque ongle et laissez durcir sous la lampe pendant 60 secondes.
9. Appliquez de la colle gel sur le dessous de la pointe de gel, puis appuyez la pointe de gel sur l'ongle, en commençant par la cuticule. Catalyser sous la lampe pendant 1 à 2 minutes.
10. Séchez les ongles pendant 1 à 2 minutes supplémentaires après l'application de toutes les pointes de gel.
11. Essuyez les pointes de gel avec de l'acétone. Ensuite, appliquez votre vernis gel préféré ou simplement une couche de finition pour vernis gel.

L'utilisation de la gelglue est entièrement à vos risques et périls !

DES ASTUCES:

- Compléter une main à la fois lors de la mise en place des pointes.
- Utilisez un stylo à ongles ou un bâtonnet à cuticules pour éliminer toute pression sur le gel d'extension qui peut contourner la cuticule lors de l'application de la pointe de gel.
- Limez les pointes de gel autour de la cuticule pour obtenir le meilleur mélange pour correspondre aux ongles naturels.
- Essuyez le dessous des pointes de gel avec un agent nettoyant s'il y a une couche collante de colle gel après le durcissement.

Retirer:

Après quelques semaines, vous remarquerez peut-être que vos ongles se desserrent un peu.

100% imbibé !

Coupez le bout de l'ongle et utilisez une lime pour éliminer la couche de finition et la couleur du vernis gel. Faire tremper les ongles dans de l'acétone pendant environ 20 minutes. Utilisez un bâtonnet à cuticules ou un grattoir pour retirer délicatement le gel de l'ongle. Utilisez une lime pour enlever tout excès de gel de l'ongle.

Avertissement:

- Ne tirez ou ne rongez jamais vos ongles, cela peut entraîner des dommages graves/permanents !
- L'air pénètre-t-il sous un ongle ? Ensuite, retirez-le immédiatement dans le bon sens et, si nécessaire, remettez-le en place dans le bon sens conformément au manuel d'utilisation. Faites-le pour éviter les dommages ou les bactéries sur l'ongle naturel!